

为  
去年国内金融

# 七大流域综合规划全获批复

## 全国大江大河整治突出四大支撑保障体系

本报北京3月12日讯 记者张雪报道：继2012年底国务院批复长江、辽河流域综合规划后，日前，国务院批复了黄河、淮河、海河、珠江、松花江、太湖流域综合规划。至此，我国7大流域综合规划（修编）全部得到国务院批复。依照《中华人民共和国水法》，流域综合规划是流域开发、利用、节约、保护水资源和防

治水害的重要依据。

据悉，新中国成立以来，分别于上世纪50年代、80年代组织集中开展了流域综合规划编制工作，有效指导了流域的治理开发和保护。近年来，流域经济社会发展新的格局逐步形成，流域水情工情和河流自然状况发生了显著变化，全面加强流域综合管理的要求越来越迫

切。为适应流域治理、开发与保护面临的新形势和新要求，更好地指导当前水资源开发、利用、节约、保护和防治水害，按照国务院的统一部署，水利部会同国家发展改革委、国土资源部等10个部门，组织流域管理机构、有关地方、科研技术单位和各方面专家，在开展大量的现状调查评价、总体规划、专业规

划、专题研究等基础上，全面完成了7大江河流域综合规划修编工作。

本次规划修编工作突出了5个特点：第一，突出四大支撑保障体系。第二，突出规划的指导性和约束性。第三，突出维护河流永续利用。第四，突出实行最严格的水资源管理制度。第五，突出规划方案的协调性。

本报北京3月12日讯 记者崔文苑报道：国家外汇管理局今天公布2012年金融机构直接投资流量统计数据。2012年全年，我国境内金融机构对境外直接投资净流出从二季度的9.01亿美元增长至四季度的43.24亿美元，增幅较快，显示出我国金融机构“走出去”的步伐正在不断加快。

从金融机构“引进来”情况看，2012年全年，境外投资者对我国境内金融机构直接投资净流入50.74亿美元；从金融机构“走出去”情况看，我国境内金融机构对境外直接投资净流出71.49亿美元。

中国国际经济交流中心专家王天龙表示，“金融机构走出去和海外布局的步伐正在加快。金融机构特别是大型商业银行‘走出去’，可以为我国企业全球化经营提供金融服务支撑。”

“我国金融机构‘走出去’成绩可喜，这与我国大批企业‘走出去’的大趋势是一致的。我国到海外投资的企业，有融资需求，他们走到哪里，我们的金融机构就需要发展到哪里。”王天龙说。

中国银行国际金融研究所副所长宗良也表示，随着中国金融实力的进一步增强，以及人民币国际化的逐步完成和国际化逐步推进，势必要求中国的金融机构国际化步伐紧跟跟上，这也是中国金融机构自身提高国际化水平和国际竞争能力的内在需求。

“我国金融机构‘走出去’，最紧要的是解决人才问题，还要对当地市场环境、法律环境、实体经济环境做好研究和储备。”王天龙表示，金融机构“走出去”，可以考虑和目标国当地金融机构的合作，形成利益共同体，对当地的政策环境以及人员培养方面可以减少阻力。

对于未来如何实现金融机构“引进来”与“走出去”的良性发展，王天龙建议，今后一个时期，可推动金融市场适度开放，适当扩大境外机构在境内发行人民币债券，允许符合条件的国际金融机构、境外货币当局和金融机构将持有的人民币投资我国金融市场；优化我国商业银行的全球布局，完善经营服务体系；根据发展战略和实际需要，采取设立和并购等多种方式优化机构布局，扩大服务网络，提升全球金融运作能力和国际化经营水平。

本版编辑 杨忠阳

## 来自两会的经济新闻

全国人大代表、上期所理事长杨迈军表示——

### 原油期货准备工作已完成

本报北京3月12日讯 记者殷楠报道：全国人大代表、上海期货交易所理事长杨迈军今日在记者见面会上表示，上期所在交易所层面的原油期货操作性准备工作已基本完成。

“从交易所层面看，上期所为推出原油期货的准备工作进行得比较扎实。”杨迈军介绍说，下一步，希望能在国务院和有关部委的支持下推出原

油期货交易相应的相关政策，以尽快把原油期货市场建立起来，推出原油期货交易。

在原油期货市场的建设方面，他建议财政部和国家税务总局，就境外投资者参与我国期货市场的相关税收政策问题制定具体明确规定，并制定保税交割票据的流转办法。此外，他还建议国家外汇管理局配套制定在商品期货市场封

闭运行的外币/人民币的兑换办法，力求简单易行、安全、操作便捷。杨迈军同时建议海关总署，制定保税原油期货交割的监管办法。

关于国企套期保值业务，杨迈军表示，过去的规定已经不利于国有企业审慎有效地利用期货市场，关于国企套期保值交易方面的管理规定有必要进行修改。

全国人大代表李玮建议——

### 建立全国统一债券市场监管体制

本报记者 单保江

“基本性质完全相同的债券，只是名称不同而造成法律适用上的差异性，这不利于我国债券市场的发展。”全国人大代表、齐鲁证券有限公司董事长李玮建议，尽快改变债券市场“五龙治水”格局，统一完善债券市场监管体制和监管法规。

李玮说，相同发行主体发行的债券，冠以“企业债”则适用《企业债券管理条例》，冠以“公司债”则适用《证券法》，冠以“金融债”则适用《全国银行间债券市场金融债券发行管理办法》。上述法规不协调甚至有相互矛盾之处，这不利于全国统一互联债券市场的建立和发展壮大。

全国政协委员黄泽民、朱玉辰——

### 大力发展金融期货

本报记者 殷楠

“政府工作报告提出加快发展多层次资本市场，对此我非常赞同，建议尽快推出外汇期货，丰富实体经济避险工具。”全国政协委员、华东师范大学教授黄泽民告诉记者，随着人民币汇率浮动幅度的增加，发展场内外汇期货产品，有助于完善人民币汇率形成机制，促进经济金融稳定。

关于期货市场的发展，全国政协委员、浦发银行行长朱玉辰建议，加快国债期货的上市步伐。他介绍说，国债期货市场在规避价格风险、丰富投资策略、加快业务创新、优化资产配置等方面具有积极的作用，已成为各类金融机构的重要参与场所。

## 大商所获批开展焦煤期货交易

本报北京3月12日讯 记者何川报道：证监会今天批准大连商品交易所上市焦煤期货和挂牌焦煤期货合约，以进一步健全煤炭产业链期货品种体系。焦煤期货合约的具体挂牌时间，将由大商所根据实际情况确定。

据悉，煤炭按照用途大体可分为动力煤和炼焦煤，动力煤主要用于发电和取暖，炼焦煤主要用于生产焦炭等煤化工领域。在炼焦煤各品种中，焦煤对焦炭生产具有不可替代性，价格具有代表性，是炼焦煤价格的风向标。目前，我国焦煤储量为659亿吨，在炼焦煤中占到23.5%，主要分布在山西、黑龙江和贵州等省。

## 2013款丰田86跑车正式上市

本报上海3月12日电 2013款丰田86跑车今天在上海正式上市。此次共推出2.0L豪华手动挡和自动挡两个版本，价格分别为26.9万元和27.9万元，通过一汽丰田渠道销售。

作为一款高性价比双门跑车，丰田86第一次将D-4S直喷技术融入水平对置发动机，集高性能与低排放于一身，最大输出功率达200马力，峰值扭矩达到205牛米。有关专家表示，丰田86在中国的上市，将对目前30万元左右的运动车型形成一定冲击，加速丰田在跑车领域复苏。（杨莉）

**东南汽车 SOUEAST**

**V5 菱致**

**自在空间 智造之美**

INS™ 极速定位 救援通讯秘书

SEMI™ 一键掌控七功能 驾乘智慧星

VCUS™ 会和您说话的 驾乘管家

上市即获 41 项媒体大奖

2.0 10 万公里 质保政策

**智抢 V 轿 幸福秒杀**

3月18日至4月12日登录东南官网即可参与活动抢购V3菱悦&V5菱致

**V5 菱致**

感性科技 智·绘未来

智慧缔造完美，每个细节流溢着智能科技的光华。宽适与格调，非一般的视界，静逸与舒适俱佳，随时为您准备一个流动的休憩空间。

**3月16号店头活动火热开启，欢迎来店赏车，领取精美礼品**

三菱4A91 Plus MIVEC 发动机 INS™ 智能安全通讯模块 SEMI™ 多媒体交互系统 LED 高安全日间行车灯

东南(福建)汽车工业有限公司 www.soueast-motor.com 4006611666 V5菱致专属网站: V5.soueast-motor.com